



昨日,绿云社区民警来到社区幼儿园为孩子们讲解交通安全和消防常识,这是嵩山路派出所开展以“集中走访服务对象,为群众办实事好事”为内容的“三访三评”活动之一。

本报记者 唐强 摄

城东路顺河路口 试行右车道掉头

本报讯(记者 宋晔 通讯员 孟繁勇 文/图)平时习惯在左车道掉头的司机注意啦,当你开车行驶到城东路与顺河路交叉口时,你这个习惯就得改变了,因为这个路口由北向南方向的车辆需要掉头时,必须走右车道(如图)。

昨日上午10时许,记者在城东路与顺河路交叉口看到,由北向南方向的停车线向北退了近十米,最右侧的右转弯车道内有新近规划的掉头标志,路口北侧路西竖立着掉头标志牌并有“东西放行车辆掉头”的文字注解,从金水路到顺河路之间的城东路还分别有三块“掉头车辆请走最右侧车道”的提示牌。

据在此路口执勤的交警一大队四中队指导员王新强介绍,城东路顺河路口到城东路金水路之间的城东路原来没有设置道路中心护栏,进出索非特的酒店车辆经常和由南向北进入金水路的车辆发生冲突,造成通行不畅。为了规范城东路从顺河路到金水路之间的行车秩序,交警支队在此路段设置了道路中心护栏。护栏设置后,行车秩序大为好转,提高了通行效率,杜绝了越线超车等交通违法行为,但是考虑到车辆在城东路与顺河路口掉头时,路东只有两排车道,道路较为狭窄,中型客车及大型旅游客车无法从左车道掉头,于是就将掉头车道设置在右车道上,加大掉头车辆的转弯半径,方便这些车辆掉头。

如何适应这个路口的通行方式,王新强提醒,一是需要在此掉头的车辆须在进入城东路后提前靠右行驶,按照地面及路边提示标志进入右转和掉头混合车道;二是由北向南的直行车辆不要驶入右转及掉头混合车道,这样将会受到处罚;三是由于掉头车辆必须在东西方向通行时才能掉头,所以在南北放行时遇有等待掉头车辆,右转车辆请耐心等待。



委托他人炒股 损失本金36万

法院判决:替人炒股者赔偿

本报讯(记者 武建玲 通讯员 熊晓辉)原以为委托别人炒股就能赚钱,谁知竟然让自己的36万余元打了水漂。近日,金水区法院对一起因委托炒股引发的经济纠纷进行了判决,替人炒股者李某赔偿委托人孙女士36.7万余元。

2009年5月,孙女士认识了李某。李某告诉孙女士,她只需提供资金和账户及交易密码,交由其操作股票交易,就能轻轻松松赚钱。孙女士信以为真,于是双方于2009年5月6日签订了一份“证券业务理财协议”。协议约定:孙女士出资100万元,提供资金账户及交易密码,由李某操作,操作资金期限为一年。协议中李某承诺账户资金的最低收益为10%,到期李某归还孙女士110万元,不足部分由李某补足差额;若到期盈利不足30%,盈利部分归孙女士所有,李某不参与分配;盈利30%时卖出了结,孙女士分得盈利部分的60%,李某分得盈利部分的40%。

2010年8月份,约定期限超过了3个月,孙女士发现自己账面余额仅为53万余元,立即与李某联系,要求其支付本金和收益,但李某拒不支付。于是孙女士将其起诉至金水区法院,请求法院依法判决李某支付本金47万元及收益10万元。

经审理,法院查明,双方签订了“证券业务理财协议”,原告向约定的账户转入95万元。2010年5月6日,原告提供给被告炒股的资金账户上股票市值为58.1万元,资金余额为1590元。法院认为,原、被告双方签订的协议违反了法律禁止性规定,合同无效,合同取得的财产应当予以返还,不能返还的,应当折价补偿。因此,被告给原告造成的损失36.7万余元应当返还,遂依法作出上述判决。

厢式货车陷深坑 巡防队员帮卸货

本报讯(记者 安群英 通讯员 马杨 王凤生)昨日,在秦岭路与伊河路交叉口向东20米路南人行道上,有一厢式货车拉了7吨左右的青岛啤酒,去卸货时不慎陷入人行道上的深坑,车轮被卡。巡逻至此处的中原区绿东村街道巡防队员看到后,二话不说就投入到卸啤酒当中。

下午3时许,中原区绿东村街道巡防中队队员冯国胜、王东巡逻到伊河路与秦岭路交叉口时,一名货车司机向他们求助:“我的车来给客户卸货,当开到花花牛小卖部附近时,不慎陷入了人行道上的大坑内,车轮被卡,请你们帮我卸卸货。”冯国胜、王东听到此话,立即伸出援助之手,在巡防队员和附近居民的帮助下,啤酒很快被卸完了,随后,众人一起将货车从坑内抬了出来。

曝光半月有余 记者再次探访

北岗村后仓村依旧脏乱差



本报讯(记者 梁月琳 文/图)本报1月21日2版“整治村容村貌”栏目曾经对中原区西流湖街道办事处北岗村、后仓村小广告泛滥,环境存在严重的脏、乱、差现象进行了报道。如今半个月过去了,北岗村、后仓村究竟有没有开展村容村貌综合整治,整治效果如何,昨日,记者再次走进这两个村庄。

进入北岗村,映入眼帘的依旧是一片脏乱差的景象:违法小广告涂满墙壁,大街小巷内乱堆乱放的建筑材料和建筑垃圾仍在原处堆积,村南入口处东侧的高压电力变压器下违章搭建和乱堆乱放情况依旧存在,占道经营影响交通(如图),电线电缆胡乱乱扯、商业灯箱广告混乱等情况没有丝毫好转。

不仅如此,村民又向记者提供了该村更多的脏乱差线索。在村西入口

处道路两边的农田里、树木上,白色垃圾随处可见;村西口道路破损严重、泥泞坑洼,大面积污水积存,给过往车辆和行人带来极大不便;在“西湖美丽家园”门口,大量建筑垃圾堆积,生活垃圾收集池内冒着浓烟,周边有大量垃圾溢出;小区门前小路上的8盏路灯歪斜、破损,已经失去照明功能。

经过北岗村与后仓村之间的道路,记者看到两旁树木、线杆上缠绕着许多破损、撕裂的红色条幅,很是难看;路边的线杆上、村头大门的两侧,贴了许多招聘、行医办假证的违法广告。

后仓村环境脏乱差的情况也没有

根本改观,乱堆乱放问题依然存在,违法小广告没有认真清理,村北的道路依然泥泞坑洼,村东新建小区前的垃圾箱破损严重,生活垃圾堆放在路边。

村民反映,媒体曝光后,有关单位曾经组织清扫,村东与佛光寺之间的生活垃圾和建筑垃圾已经清运,一些原本堆放在路边的垃圾也得到了清理。

虽然如此,对照我市农村村容村貌综合整治标准,中原区北岗村、后仓村还有很大的差距。村民希望西流湖街道办事处能够真正重视起来,迅速行动,切实开展村容村貌综合整治,还村民以干净、整洁的居住环境。

整治村容村貌



万余村民载歌舞

本报讯(记者 安群英 通讯员 陈风华 文 陈靖 图)昨日上午,二七区侯寨乡文化广场彩旗飘扬,人声鼎沸,侯寨乡2012年元宵节民间文艺汇演在此举行,全乡28个村(社区)村民用歌舞庆祝元宵佳节。

今年以“龙腾盛世闹元宵,共建和谐文明乡”为主题,按照“丰富多彩、突出特色、节俭隆重、群众参与”的原则,组织开展元宵节全乡民间文艺汇演、元宵节广场舞大赛、舞龙舞狮活灵活现(如图),旱船旱船风趣搞笑,孩童踩高跷逗趣

可爱,秧歌腰鼓节奏明快,盘鼓强劲有力,现场观众赞不绝口,掌声齐鸣。

竞技比赛场面壮观,热闹喜庆,28个村(社区)派出100多支优秀代表队参加,展示了新农村多姿多彩的文化生活。



昨日,市司法局、郑州图书馆在石佛劳教所举办了“民俗文化进校园”活动,把阳光文化送入高墙,给司法干警和劳教学员们送去新春的祝福。

本报记者 唐强 摄

民间绝活闹元宵

本报讯(记者 郑磊 通讯员 岳金慧)昨日一大早,杨金路办事处辛庄村的李凤兰老人就开始梳妆打扮。原来,她要参加上午举行的民间文艺演出。为了把最精彩的一面呈现给父老乡亲,年逾七旬的她一丝不苟地准备着。

上午9时许,在马头岗村广场,伴随着震天锣鼓声和阵阵欢呼声,杨金路街道首届民间艺术展演隆重举行,来自辖区的25支民间文艺队正式拉开表演帷幕。你瞧,这副舞狮舞龙虎虎生风,那边秧歌旱船让人捧腹,更有吞“剑”、捏泥人等多种民间“绝活儿”引人入胜……活动现场,风头正劲的当属辛庄村文艺队,共由56朵金花组成,而领头人正是李凤兰老人,“我浑身有使不完的劲儿,昨天我们代表金水区参加全市的闹元宵活动,还获得三等奖呢。”

“丰富多彩的文化盛宴不仅为辖区群众欢度佳节营造了喜庆祥和的气氛,也使传统文化习俗得以弘扬。”该办负责人介绍,此次民间艺术共1000多名群众参加,比赛分为秧歌区、舞龙区、歌舞区、戏曲区等7个区域表演,为辖区群众呈上一场文化盛宴。

百人盘鼓拿大奖

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 陈战胜 赵新峰)昨日是农历正月十六,一大早,大河花卉宠物园就聚满了来自金水区国基路街道各村、社区的民间文艺表演者,该办2012年民间文艺展演活动上演百姓喜悦精神大餐。

记者看到,6000余平方米的广场上聚集了国基路街道辖区共20余支民间演出队伍,舞龙、盘鼓、秧歌、戏曲、歌舞等多种民间文艺形式同台竞技,吸引了周边千余群众前来观看。

据了解,自去年腊月二十三以来,办事处就组织了系列文化惠民活动,有各村里自编自乐的文艺演出,也有办事处组织的文艺精品进村、进社区、进企业巡回,有的精彩节目还相继参加了市、区比赛,在2月5日郑州市民间文艺大赛上,该办事处组织的百人盘鼓队还取得了特等奖的好成绩。今年春节以来,办事处共组织大小演出30余场,这些群众喜闻乐见的演出,在丰富辖区群众节日生活的同时,也极大地锻炼了民间文艺队伍,推动了辖区文化建设。

元宵喜乐会 居民乐陶陶